ТЕМА: Задачі на знаходження об'єму рідини та маси предметів. Поняття «Вік людини». Повторення про геометричні фігури.

МЕТА: Вдосконалювати вміння та навички дітей розв'язувати задачі на знаходження об’єму рідини та маси тіла предметів; уточнити знання учнів з поняття «вік людини» ; повторити назви геометричних фігур; розвивати творче та логічне мислення дітей ; плекати почуття дружби та взаємодопомоги.

ОБЛАДНАННЯ: Малюнок Квіткового міста;кубики;картки для індивідуальної роботи;лист та листівка;будиночок Незнайки з геом. матеріалу;малюнки до задач; малюнок Гусенички.

Тип уроку:
урок – гра. 

                              Хід уроку

І
Організаційний момент.

І сувора, й солов’їна Математики країна. Праця тут іде завзята, будем спритно рахувати. Ледарів у нас немає, всі все вміють, всі все знають. Вирушаємо у путь, нас цікаві речи ждуть.

Девіз: 


Міркуємо – швидко, відповідаємо – точно!


Рахуємо – вірно, пишемо – гарно!

ІІ
Повторення та закріплення вивченого.

Усний рахунок «Готуємо подарунок».

Діти, сьогодні вранці на адресу нашого класу надійшло запрошення. Давайте відкриємо його і прочитаємо від кого цей лист. Адресант:

Країна Казок

Місто Квіткове

Малюк Незнайко


Дорогі діти 1-А класу!


У мене сьогодні день народження.  Всі малюки нашого міста і Я запрошуємо Вас на свято. Дуже чекаємо на Вас. Поспішайте.










Незнайко.

Рольова гра.

Чи хочете Ви на свято до Незнайки?

То ж треба збиратися на свято. По-перше, мим повинні приготувати подарунок Незнайці: зібрати квіти та підписати вітальню листівіку. Для цього ми розділимося з вами; І і ІІ ряд будуть збирати квіти, а ІІІ ряд підпише листівку.

Усний рахунок





Перфокарти

«Ромашка»






(Розрізана листівка)

8+2

4+2

6+3

7-5

9-4





- Вже зібралися на свято. Треба в путь нам вирушати!

Створення проблемной ситуації.


2.
А як же ми визнаємо в якому будиночку мешкає Незнайко? Гусеничко, чи не будете Ви такі люб’язні, підказати нам, де будинок Незнайки?


- Залюбки, тільки розв’яжіть завдання:

А ось і будиночок Незнайка!

3.
Повторення геометричних фігур

Діти, уважно розгляньте цей будиночок, з яких геометричних фігур побудував собі будиночок Незнайко?

А тепер закрийте очі.

(Змінюю фігури). 

Що змінилося в будиночку?

4.  

-        Щось наш Незнаєчка дуже засмучений мабуть?

          (Я Незнайка)

-         Добрий день, діти! Я дуже на вас чекав. Але я щось загубив і не можу згадати, що це, допоможіть мені розв´язати ці приклади і ми дізнаємося, що ж я загубив. (По черзі "ланцюжком")

           П А К Ш                           2+2 = 4   Ш

           1  2  3  4                           5-3 = 2     А  

                                                  10-9 = 1    П

                                                   7-4 = 3     К

                                                   0+2 = 2    А

-

    Ой, точно, шапка, дуже дякую вам, молодці!

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Ігровий момент. Запитання Незнайко.

  1. Поняття "вік людини".

   -       Діти, допоможіть мені, будь ласка, я забув скільки ж мені років: Знайкові 10 років, а я молодший за нього на 4 роки. Скільки ж мені сьогодні виповнилося років? (10-4 = 6)

Діти, якою ж дією знайти відповідь на Незнайкове запитання?

Викладіть розв’язання задачі на кубіках.

2. Робота в зошитах.

-     Каліграфічна хвилинка.

-     Діти, давайте в подарунок Незнайкові напишемо «шістку» дуже красиво.

3. Розв’язання задач.

Діти, погляньте який торт приготували малюки Квіткового міста.Складіть задачу за малюнком і розв’яжемо її.  ( 1 шар торту важить 3кг, 2 – 1кг, Ск. важить торт?)

           4. Фізкультхвилинка.

Що ж за День народження без танців?! Доктор Пілюлькін запрошує нас відпочити від наукової праці.(звучить»Гімн Незнайки»)

5.  Продовження роботи.

1. Диференційована робота.

Багато друзів поспішають з подарунками до Незнайка.

I- ряд: робота з підручником с. 71 № 4.Ск. кг гостинців несуть звірята?

II- ряд : задача.

Сиропчик привіз 7л полуничного компоту, а Пепсі на 4л менше. Ск. л Пепсі привіз Сиропчик?

III- ряд: задача*(для дітей з високим рівнем розвитку)

Ск. треба покласти на праву шальку слив, щоб врівноважити одну грушу?(1 терези-2сливи=1яблуку;  II-1груша=2яблука; III- 1груша=?слив)

6.Підсумок уроку.

Ми так весело і цікаво провели час.Розв’язали цілу купу завдань.Чи сподоболося вам у нашому Квітковому місті? Яке завдання сподобалось найбільше? Чому навчилися, про що дізналися?

«Віночок»:


Всі діти по черзі кладуть руки на плече сусідові (справа) і «дарують» знання або навички набуті впродовж уроку. В кінці віночок замикає вчитель.

